

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ЗАПОРОЖЬЕ

ЧЕТВЕРГ
11
января 1976 г.
№ 1 (8934)

Орган Запорожского обкома Коммунистической партии Украины и областного Совета депутатов трудящихся

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ФЕВРАЛЕ 1929 ГОДА

Цена 2 коп.



В ЗИИ — первая сессия

Как мы уже сообщали, с 1 января 1976 года Запорожский филиал Днепропетровского металлургического института преобразован в Запорожский индустриальный институт, в котором к действующим факультетам прибавится в недалеком будущем четыре новых. Уже состоялись первые собрания нового вуза: заседание ректората, партбюро, профкома, деканата, комитета комсомола. Словом, институт зажил самостоятельной жизнью. А недавно у студентов ЗИИ началась сессия. Для первокурсников нынешняя зимняя сессия — первая в их пока недолгой студенческой жизни. И хоть для старшекурсников, неоднократно проходивших сессионные огонь и воду, сессии — не в диковинку, они тоже немного волнуются. Все-таки и для них нынешняя зимняя — тоже первая! Первая в новом вузе.

Наш фотокорреспондент В. Исаенко побывал в Запорожском индустриальном институте и «подсмотрел» несколько мгновений из жизни учебного заведения.

НА СНИМКАХ: в аудиториях идут занятия; студенты ЗИИ Елена КОРЖ, Сергей ЩЕРБИНА и Александр ЧЕПРАСОВ решили пойти по стопам родителей: стать металлургами; ректор института Ю. М. ПОТЭБНЯ проводит совещание с представителями местных организаций; студентка 4-го курса (группа МП-72) Ольга ФИЛАТОВА сдает экзамен.



Комсомольськ

ЗАПОРІЖЖЯ

ОРГАН
Запорізького обкому
ЛКСМУ

КУРС ~ ПЕРШИЙ, СЕСІЯ ~ ПЕРША

Ференцій, що проходять іноземними мовами. Заняття доводили знайшов кожен студент нашої групи. А група дружна. Багато, майже ніхто не йде додому: хвилюється за товаришів.

У цей час першокурсники спостерігали крізь скляні двері аудиторії за відповіддю Людмилі Легецької. І ось радість: ще одна «п'ятірка»!

Багато першокурсників в запитувала: «Який з екзаменів ви вважаєте «найважчим»? — І всі вони відповіли. «Ясна річ, — з нрисної геометрії». Саме цей «крізький» предмет складають доценту Я. Ф. Чельову студенти-першокурсники групи ПТЕ-2 (промислова теплоенергетика).

Хтось кваліливо креслить у повітрі хидромудрі фігури, хтось бурмоче: «Площини бувають частинного і загального положення...» Хвилюються всі: і ті, хто вже склав екзамен, і ті, в кого він ще попереду. Та більш за всіх, напевно, хвилюється комсорг групи Таня Борисова: ще немає жодної «п'ятірки»...

Та довго чекати не довелося: Микола Горшко відповів на «відмінно». У «героєві дні» ще відчувалась військова виправка: до інституту він вступив відразу ж після армії. «Я служив у танкових військах, — розповідає про себе Микола. — Зі служби повернувся сержантом. Ще до армії закінчив Запорізький металургійний технікум. Вирішив продовжувати навчання за своєю спеціальністю — впромислова енергетика».

Кому не знайомі напружена тиша в аудиторіях, і роздуми

ЗАПОРІЖСЬКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНИЙ ИНСТИТУТ

На фото П. ЧУРЮКАНОВА: екзамен у студента-шестикурсника вечірнього відділення В. Дюжева приймає доцент, кандидат технічних наук П. О. Половий (кафедра автоматизації металургійних процесів).



над купкою білетів — нехай трапляється щасливий, — хвилювання у голосі під час відповіді, і радість, коли «заліковка» з доброю оцінкою у твоїх руках.

Відомий серед першокурсників поет-початківець Євтушенко (одномісниця відомого) вже склав

матричну геометрію. Він блукає коридорами — у полоні творчості: ось і важко відшукати риму до слова «сесія»!

І ІВАНЧЕНКО.

м. Запоріжжя,
Індустріальний інститут.